
2. feladatsor, 21. feladat

Feladat: Adottak az x és y vektorok, ahol y elemei az x indexei közül valók. Keressük meg az x vektornak az y-ban
megjelölt elemei közül a legnagyobbat!

Specifikáció:
V = vect(Z,Z)
A = V

x
×V

y
× Z

max
B = V

x′
×V

y′

Q = (x = x′ ∧ y = y′ ∧ ∀ j ∈ [y.lob,y.hib] : y j ∈ [x.lob,x.hib])
R = (Q ∧ ∃i ∈ [y.lob,y.hib] : (xyi = max) ∧ ∀ j ∈ [y.lob,y.hib] : xy j ≤ max)

Visszavezetés a maximum keresésre, alteres általánosított (i), (esetleg paraméteres (x vagy y szerint)):

feladat max. ker.
y.lob ↔ m
y.hib ↔ n
xyi ↔ f (i)

i,k,max := y.lob,y.lob,xy.lov

k 6= y.hib

A
xyk+1 > max

�
i,max := k +1,xyk+1 SKIP

k := k +1
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